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"Пропагандистський вплив пропустити
неможливо": експерт оцінив результати
ударів по Москві
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Підпишіться на нас в Google

Силам оборони вдалося пробити стіну ППО навколо столиці РФ, зазначив
експерт.

Разом з тим експерт підкреслив, що атака на московський нафтопереробний завод мала передусім
потужний психологічний ефект для жителів РФ \ Колаж: УНІАН, фото: скріншот з відео

Удари Сил оборони по Москві мали як військові, так і пропагандистські наслідки. Про це

розповів Павло Нарожний, засновник БО "Реактивна пошта", військовий експерт, в етері на

Radio NV.
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ВІДЕО ДНЯ

Удари по Москві: що відомо

"З військової точки зору, ми ударили по доволі серйозному виробництву – це завод

"Ангстрем" в Зеленограді. Зеленоград у Радянському Союзі завжди був центром

виробництва комп'ютерів. Тут мова йде про мікросхеми, які використовуються у

високоточній зброї", – сказав Нарожний.

Водночас він зауважив, що удар по нафтопереробному заводу у Москві несе в першу

чергу пропагандистський вплив на росіян.

"Ну, таке пропустити дуже важко: такі чорні стовпи диму. Це спричинить якийсь

тимчасовий дефіцит нафтопродуктів у Москві. Але вони все одно компенсують – десь

заберуть, якісь регіони залишать без бензину і відправлять це все діло до Москви. Але

пропагандистський вплив пропустити неможливо. Тобто тут тиждень тому Зеленський

дозволив провести парад, а сьогодні вже не дозволяє. І сьогодні у нас уже пожежа – ну,

це так будуть мислити росіяни. Сподіваюсь, вони це все не пропустять. Крім того, Москва

– це найбільш захищений з точки зору ППО об'єкт. І ми змогли пробити цю стіну і завдати

удару", – додав експерт.

Раніше в Генштабі ЗСУ повідомили, що для удару по Московській області Сили оборони

використовували власні розробки RS-1 "Барс", FP-1 "Firepoint", БАРС-СМ "GLADIATOR"

тощо. Також в Генштабі офіційно підтвердили ураження підприємства "Ангстрєм", яке

спеціалізується на виробництві високотехнологічної продукції та мікросхем для

високоточної зброї.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Аналітики з Інституту вивчення війни відзначили, що український удар по Москві РФ

показав, що росіяни не можуть ефективно захистити навіть свою столицю. Водночас

Кремль мляво відреагував на ці атаки попри різки заклики воєнблогерів завдати ударів у

відповідь, зокрема із застосуванням тактичної ядерної зброї.

У Росії пропагандисти намагаються применшити масштаб ударів по Московській

області, – ЗМІ

Україна здійснила найбільший за рік удар по Москві, - The Telegraph

Росія атакувала Одесу десятками дронів: сталося влучання у житлові будинки, є

поранені

війна з Росією
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .
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